
平成２６年度　「ビジネスで使える異文化コミュニケーション術」受講アンケート

有効回答数：１１件

１．今までに海外滞在経験はありますか。

ある 6
ない 5

２．あると答えた方に、滞在目的は何ですか。（複数選択可）

仕事 1
研修・視察 0
留学 3
旅行 2
その他 1

３．研修内容について

非常に良い 2
良い 6
普通 0
やや不満 0
不満 0

・英語で話すということに抵抗がありましたが、何とかなるかもと思いました。
・英語というよりも、異文化理解という形だったので、非常に面白かったです。
・英会話のセミナーと思っていたが、文化を知ることが大切なことが理解できて良かった。
・英語、英語と考えずに、外国の文化がコミュニケーションをとるうえで大事だとわかってよかったです。

４．講師について

非常に良い 9
良い 1
普通 1
やや不満 0
不満 0

・明るくわかりやすい。
・パワフルで楽しかったです。ありがとうございました！

ある ない 

仕事 研修・視察 留学 

旅行 その他 

非常に良い 良い 

普通 やや不満 

不満 

非常に良い 良い 普通 

やや不満 不満 



・非常にパワフルで２時間があっという間でした。
・内容も頭にすっと入ってくる感じで、非常に有意義でした。ありがとうございました。
・非常にわかりやすかったです。

５．研修を受講する前に抱いていたイメージに対し、内容はいかがでしたか。

期待以上 5
期待通り 5
やや不満 1
不満 0

・ビジネス色が弱かった。

６．今回の研修受講で学習したスキルを身につけることができましたか。

できた 1
ほぼできた 4
ややできなかった 3
できなかった 1

７．この研修で得たものを今後業務の中でどのように生かしていきたいと思いますか？

・オフシェア開発（アジアなど）におけるコミュニケーションに。
・これから海外の方と交流する際に外国のビジネスマナーを意識する。
・プロジェクトチーム内で展開して、いろんな人に広めたいと思いました。

８．最後に今後扱って欲しい研修のテーマや要望などありましたらご記入下さい。

期待以上 期待通り やや不満 不満 

できた ほぼできた 

ややできなかった できなかった 


